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Hogyan kötelezi el magát a Schlüter-Systems KG a 

felelősségteljes jövő mellett? Ezt ismerteti ez a brosúra. 

A brosúra érdekes betekintést és konkrét perspek-

tívákat nyújt. Elkötelezettségünk azonban nem egy 

egyszeri eredmény, hanem egy dinamikus, a folyamatos 

fejlesztés által fémjelzett folyamat – új ötletekkel és 

egyértelmű célokkal.

Nemcsak termékeinknél, hanem az új megoldások fejlesztésénél is szem előtt tartjuk a 
környezetvédelmet. Ezért képzési központunkat, a Schlüter-WorkBox-ot (címlapkép) a 
Német Fenntartható Építés Társasága (DGNB) szigorú előírásai szerint építettük meg, 
és ezért a legmagasabb „platina” minősítéssel tüntettek ki minket. Új irodaházunk 
Iserlohnban (bal oldali kép) megkapta a DGNB arany minősítését.

Schlüter-WorkBox Schlüter-irodaépület KA



3

Page

ELŐSZÓ
Fenntarthatóság: több, mint pusztán zöld.

4

INTERJÚ
Ideálok, impulzusok, stratégiák.

6

STRATÉGIAI IRÁNYULTSÁG
A jövőképtől a hatásig. Felelősség egy rendszerben.

8

FENNTARTHATÓ FOGYASZTÁS ÉS TERMELÉS
Környezettudatos folyamatok. Minden szinten.

10

IPAR, INNOVÁCIÓ ÉS INFRASTRUKTÚRA
Új mércéket felállító fejlődés.

14

ÉGHAJLATVÉDELMI INTÉZKEDÉSEK
Előrelátás. Élenjárás. Példamutatás.

18

MEGFIZETHETŐ ÉS TISZTA ENERGIA
Az energia és a hatékonyság találkozása.

20

KIVÁLÓ SZÍNVONALÚ KÉPZÉS
Jövőindító. Lehetővé tevő. Lehetőséget biztosító.

24

EGÉSZSÉG ÉS JÓLÉT
Emberi módon. Ismerős. Értékalapú.

28



4 ELŐSZÓ

Ha a fenntarthatóságra gondolunk, az első 

szín, ami a legtöbbünknek eszébe jut, a 

zöld. Elvégre ez a szín minden árnyalatában 

a természetet, a növekedést és a környe-

zettudatosságot szimbolizálja. A fenntart-

hatóság azonban ennél sokkal sokrétűbb és 

átfogóbb: egy színes mozaik, amely az élet 

különböző aspektusait öleli fel – a gazdasági 

hatékonyságtól és az előrelátó cselekvésen 

át a technológiai innovációig és átalakulásig, 

egészen az egészségig és a jólétig.

Fenntarthatóság: 
több, mint pusztán 
zöld.
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A fenntarthatóság természetesen a nyersanyagok körültekintő 
felhasználását, környezetbarát megoldások kidolgozását és az 
ökológiai lábnyom minimálisra csökkentését jelenti. A megújuló 
energiák, az erőforrás-kímélő eljárások és a körforgásos gazda-
ság ezért ennek kulcsfontosságú elemei. Vállalati szempontból 
ez a megközelítés magában foglalja a gazdasági siker és a 
környezettudatosság közötti egyensúly megteremtését – egy 
folyamatos alkalmazkodási és fejlesztési folyamat keretében.

A fenntartható intézkedések minden bizonnyal költségtényezők, 
de mindenekelőtt sikertényezők. Az ökológiailag és gazdasá-
gilag okosan működő vállalatok hosszú távú versenyelőnyöket 
biztosítanak maguknak. Ösztönzik az innovációt és növelik a 
jövedelmezőséget. Ez kétszeresen is kifizetődő: a környezet 
és az üzlet számára. Azt sem szabad elfelejteni, hogy aki 
felelősségteljesen gazdálkodik, az nemcsak pénzügyileg nyer, 
hanem az ügyfelek és partnerek bizalmát is elnyeri.

Környezeti felelősség: 
összhangban a természettel.

Gazdasági hatékonyság: 
mindenki számára nyerő helyzet.

A társadalmi fenntarthatóság emberi szempont. E tekintetben a 
tisztesség, az esélyegyenlőség és a tisztelet áll a középpontban. 
A munkakörülményeknek nemcsak biztonságosnak és méltá-
nyosnak kell lenniük, hanem elő kell segíteniük a munkavállalók 
jóllétét és teret kell biztosítaniuk a személyes fejlődéshez. Ám 
a társadalmi felelősségvállalás még ennél is tovább megy: 
szintúgy ide tartozik a közösségek iránti elkötelezettség, a 
társadalmi projektek támogatása, valamint az egyenlőség és 
a befogadás mellett való kiállás is.

Társadalmi felelősségvállalás: 
együtt többet érhetünk el.

a fenntarthatóság nem újkeletű fogalom? A kifejezést Hans Carl von Carlowitz már 1713-ban bevezette. Megállapította, hogy az erdőgazdálko-

dásnak fenntarthatónak, azaz hosszú távú szemléletűnek kell lennie: a fák egyszerű kivágása helyett mindig elegendő számú csemetét is újra kell 

telepíteni. Az 1990-es években született meg a fenntarthatóság úgynevezett hárompilléres modellje, amely a környezet, a társadalom és a gazdaság 

területén történő szinkronizált megvalósítást írja le.

TUDTA ÖN, HOGY ...
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MIT JELENT A FENNTARTHATÓSÁG A 
SCHLÜTER-SYSTEMS SZÁMÁRA?

Marc Schlüter: A fenntarthatóság számunkra magától 
értetődő. A cég alapítása óta követjük ezt a megközelítést, 
bár akkor még nem létezett ez a kifejezés a mai formájában.

Udo Schlüter: Már édesapánk is azt a filozófiát vallotta, hogy hosszú távú 
értékeket kell teremteni, tudatosan kell cselekedni, és a természetre csak a 
lehető legkevesebb terhet szabad róni – egyszerűen azért, mert így az észszerű. 
Végső soron az értékek és a nyereségesség összehangolásáról van szó. Ezt az 
összhangot kell megvalósítani, komolyan venni és következetesen gondolkodni. 
Apánkhoz hasonlóan mi is meg vagyunk győződve arról, hogy a fenntarthatóság 
és a vállalkozói siker kéz a kézben járnak.

HOGYAN LEHET A FENNTARTHATÓSÁGOT HOSSZÚ 
TÁVÚ STRATÉGIAKÉNT MEGVALÓSÍTANI?

Udo Schlüter: A fenntarthatóság vállalatunk irányultságának 
alapvető eleme, és ez holisztikus értelemben értendő, vagyis 
gazdasági, környezetvédelmi és társadalmi szempontból 
egyaránt. Ennek fényében a téma számunkra messze túl-
mutat a CO2-kibocsátás csökkentésén és a klímavédelmen. 

Célunk, hogy új mércét állítsunk fel a környezetvédelem, 
a társadalmi felelősségvállalás és a helyes vállalatirányítás 

terén, és ezt innovatív megoldások révén ötvözzük a gazdasági 
hatékonysággal.

INTERJÚ

A Schlüter-Systems évtizedek óta fenntartható módon működik, 

anélkül, hogy kifejezetten foglalkozott volna a témával. Az erőfor-

rások kíméletes felhasználása és a partnerekkel és munkatársak-

kal való tiszteletteljes együttműködés a Schlüter génjeiben van, 

számukra ez így a természetes. 

Marc és Udo Schlüter, a családi vállalkozás második generációs 

vezetői, ideáljaikról és céljaikról, mérföldköveikről és stratégiáikról 

beszélnek.

Ideálok, impulzusok, stratégiák. 
Egy jobb holnapért.
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HOGYAN ÖTVÖZI ÖN A FENNTARTHATÓSÁG IRÁNTI ELKÖTELEZETT-
SÉG TERÉN A KÖTELEZŐ ÉS OPCIONÁLIS FELADATOKAT?

Marc Schlüter: Az olyan jogszabályok, mint az EU Zöld Megállapodás, az 
ellátási láncok átvilágításáról szóló német törvény, vagy a fenntarthatósággal 
kapcsolatos vállalati beszámolásról szóló irányelv természetesen befolyásolják 
üzleti tevékenységünket. De ennél is tovább megyünk, és elkötele-
zettségünket mérhetővé és átláthatóvá tesszük – nem azért, 
mert muszáj, hanem mert meggyőződésünk, hogy ezt kell 
tennünk.

HOGYAN VONJÁK BE A MUNKAVÁLLALÓKAT, 
AZ ÜGYFELEKET ÉS A BESZÁLLÍTÓKAT?

Udo Schlüter: A fenntarthatóság alapvetően hosszú 
élettartamot és jövőbeli életképességet jelent. Véleményem 
szerint ez jellemzi a családi vállalkozásokat: azok, akik 
szilárd helyi gyökerekkel rendelkeznek, felelősséget viselnek 
a régiójukért. Ezért nagy hangsúlyt fektetünk az erőforrás-kímélő 
anyagok és folyamatok használatára, valamint partnerként tekintünk 
munkatársainkra, ügyfeleinkre és beszállítóinkra.

Marc Schlüter: A fenntarthatóság csak akkor lehet sikeres, ha mindenki össze-
fog. Fontos számunkra, hogy munkatársaink ne csak megértsék az ezzel 
kapcsolatos célokat és stratégiákat, hanem aktív szerepet is vállaljanak azok 
kialakításában. Ugyanakkor más vállalatokkal folytatott párbeszéd révén külső 
felektől is értékes impulzusokat kapunk.

VISSZATEKINTÉS: MELYEK AZOK A SIKEREK, AMELYEKRE KÜLÖ-
NÖSEN BÜSZKE?

Udo Schlüter: Egy mérföldkő volt a részvétel az országos „ÖKOPROFIT” 
projektben, amely már régóta létezik a Märkischer Kreis térségében. Ennek 
célja a vállalkozások fenntartható ökológiai és gazdasági megerősítése. ​A 
Schlüter-Systems számára körülbelül 15 évvel ezelőtt ez adta meg a kezdeti 
lökést a zöldáramra való átálláshoz.

Marc Schlüter: Természetesen különösen büszkék vagyunk képzési közpon-
tunkra, a Schlüter-WorkBox-ra, amely a Német Fenntartható Építés Társasága 
(DGNB) fenntarthatósági koncepciójának legmagasabb szintű „platina” minősítését 
kapta. Ez a koncepció a projektet holisztikusan szemléli, a tervezéstől a későbbi 
felhasználásig. A WorkBox-szal a Schlüterre jellemző építészet stílusában egy 
azonosítást elősegítő szimbólumot hoztunk létre, amely egyúttal hangsúlyozza 
a vállalat székhelyéhez, Iserlohnhoz fűződő fenntartható kapcsolatunkat.

EGY PILLANTÁS A JÖVŐBE: MIT KÍVÁNNA?

Udo Schlüter: Családi vállalkozásként generációkban gondolkodunk. 
Legfőbb kívánságom, hogy a Schlüter-Systems a harmadik és negyedik 
generáció kezében is sikeres maradjon.

Marc Schlüter: Ugyanakkor olyan vállalat is akarunk maradni, 
amely felelősséget vállal alkalmazottai, partnerei és a társadalom 
iránt. Mert számunkra a fenntarthatóság elsősorban egyetlen 
dolgot jelent: élhető jövőt a következő generációk számára.
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1 A SZEGÉNYSÉG 
FELSZÁMOLÁSA 4 MINŐSÉGI 

OKTATÁS

7 MEGFIZETHETŐ ÉS 
TISZTA ENERGIA 10 EGYENLŐTLENSÉG 

CSÖKKENTÉSE

13 FELLÉPÉS AZ 
ÉGHAJLATVÁLTOZÁS 
ELLEN

16 BÉKE, IGAZSÁG ÉS 
ERŐS INTÉZMÉNYEK

2 AZ ÉHEZÉS 
MEGSZÜNTETÉSE 55 NEMEK KÖZÖTTI 

EGYENLŐSÉG

8 TISZTESSÉGES 
MUNKA ÉS GAZDASÁGI 
NÖVEKEDÉS

11 FENNTARTHATÓ 
VÁROSOK ÉS 
KÖZÖSSÉGEK

14 ÓCEÁNOK ÉS 
TENGEREK VÉDELME

17 PARTNERSÉG A 
CÉLOK ELÉRÉSÉÉRT 

3 EGÉSZSÉG ÉS 
JÓLLÉT

6 TISZTA VÍZ ÉS 
KÖZTISZTASÁG 9 IPAR, INNOVÁCIÓ ÉS 

INFRASTRUKTÚRA

12 FELELŐS 
FOGYASZTÁS ÉS 
TERMELÉS

15 SZÁRAZFÖLDI 
ÖKOSZISZTÉMÁK 
VÉDELME

Az éghajlatváltozás, a korlátozott erőforrások és a társadalmi 

egyenlőtlenségek komoly kihívásokat jelentenek napjainkban, 

és ennek megfelelően új gondolkodásmódot igényelnek. Már 

nem az a kérdés, hogy cselekszünk-e, hanem az, hogy hogyan. 

A politikának, a társadalomnak és az üzleti életnek közös a fele-

lőssége ebben a kérdésben. Ehhez 2016 óta 17 konkrét célt 

meghatározva az ENSZ fenntartható fejlődési céljai (SDG-k) 

biztosítják a globális keretet. Mindenekelőtt azonban egy dolgot 

hangsúlyoznak: a vállalatoknak központi szerepet kell játszaniuk 

az élhető jövő biztosításában.

A jövőképtől a hatásig. 
Felelősség egy rendszerben.

STRATÉGAI IRÁNYULTSÁG



9

A Schlüter-Systemsnél a fenntartható gazdálkodást holisztikus 
stratégiai feladatként értelmezzük. Célunk: olyan döntéseket 
hozni és megvalósítani, amelyek valódi hatást érnek el. Ezért 
tudatosan összpontosítunk hat SDG-fókuszterületre, amelyek 
számunkra, mint vállalat, partnereink, ügyfeleink és munkatár-
saink szempontjából is döntő jelentőségűek:

	> Fenntartható fogyasztás és termelés

	> Ipar, innováció és infrastruktúra

	> Éghajlatvédelmi intézkedések

	> Megfizethető és tiszta energia

	> Magas színvonalú képzés

	> Egészség és jólét

Hat fókuszterület, egy küldetés: 
beszéd helyett cselekvés.

Ezzel az elkötelezettséggel megteremtjük a felelősségteljes 
növekedés és a gazdasági siker szilárd alapjait:

	> 	Üzleti tevékenységeink során összehangoljuk a gazdasági 
hatékonyságot a környezet- és éghajlatvédelemmel.

	> A környezetvédelem terén erőforrás-kímélő folyamatokat 
alkalmazunk és csökkentjük ökológiai lábnyomunkat.

	> Munkáltatóként olyan környezetet teremtünk, amely a 
munkavállalóink igényeit helyezi a középpontba.

	> A társadalomban felelősséget vállalunk és aktív szerepet 
játszunk.
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12 FELELŐS 
FOGYASZTÁS ÉS 
TERMELÉS

A Schlüter-Systems felelősséget vállal – folyamatosan és követke-

zetesen. Célzott intézkedésekkel az értéklánc egészén biztosítjuk 

termékeink és rendszereink kiváló minőségét és hosszú élettar-

tamát. Ugyanakkor folyamatosan optimalizáljuk folyamatainkat és 

olyan megoldásokat építünk be azokba, amelyek hozzájárulnak a 

környezet védelemhez és az erőforrások megőrzéséhez – például 

a következőket.

Környezettudatos folyamatok. 
Minden szinten.

FENNTARTHATÓ FOGYASZTÁS ÉS TERMELÉS
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A profilok színes bevonatának felviteléhez egy rendkívül modern 
bevonatképzési technológiát alkalmazunk, amely nem tartalmaz 
krómot és káros oldószereket, hogy a környezeti terhelés a 
lehető legkisebb legyen. Már 2017-ben, a REACH rendeletnek (a 
vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről 
és korlátozásáról szóló európai rendelet) megfelelően átálltunk 
a korrózióvédelemhez használt előkezelő vegyszerekre, és a 
króm helyett titánpolimer komplexet használunk. További előny 
a felesleges poranyag visszanyerése és újrahasznosítása. Ez 
nemcsak az anyagfelhasználást csökkenti, hanem a környe-
zetterhelést is minimalizálja.

Egy innovatív szűrőrendszer biztosítja, hogy a vízfelhasználás 
különösen erőforrás-hatékony legyen: az előkezelési szakaszban 
a folyamatfürdőink magas minőségének biztosítása érdeké-
ben rendszeresen frissítjük azokat. Ez a fürdő tartalmának 
szabályozott ürítésével történik, amelyet egy tárolótartályba 
szivattyúzunk és ott ideiglenesen tárolunk.

Egy speciálisan kifejlesztett párologtató berendezéssel a hulla-
dék hatékonyan feldolgozható: a forralóskamrában a folyadék 
hő hatására elpárolog, a keletkező kondenzátumot pedig 
a berendezés összegyűjti és visszavezeti. A visszamaradó 
koncentrátumot egy külső partner szakszerűen ártalmatlanítja. 
Ez az eljárás nemcsak a teljes folyamatot optimalizálja, hanem 
csökkenti a vízfogyasztást és kíméli az értékes erőforrásokat.

Krómmentes bevonat: a fokozot-
tabb védelem és kisebb terhelés 
érdekében.

Újragondolt vízkezelés. 
Okos technológiával.
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12 FELELŐS 
FOGYASZTÁS ÉS 
TERMELÉS

Az intelligens hurokvezérlés optimalizálja a profilozó berendezés 
és a prés összjátékát az irányadó érték funkció tekintetében. 
Célzottan avatkozik be, és csak akkor aktiválja a tengelykap-
csolót, ha az valóban szükséges. Ezzel elkerülhetők a felesleges 
kapcsolási műveletek. Az eredmény: a prés folyamatosan és 
stabilan, váratlan megszakítások nélkül működik. A túlterhe-
lés csökken, és a műveletek zökkenőmentesen futnak le. Ez 
kisebb mértékű kopást, kevesebb karbantartást és hosszabb 
élettartamot jelent a gép számára – így hatékonyabbá és 
megbízhatóbbá válik a gyártás.

Korábban a lemez szalagjainkat fóliával csomagoltuk, amelyet a 
feldolgozás után el kellett dobni. Ez nemcsak pazarlást, hanem 
többletmunkát is eredményezett. Ma már újrafelhasználható 
műanyag fedést használunk. Ezek ugyanolyan megbízhatóan 
védik a lemez szalagokat, mint a fólia, használat után azonban 
ezeket összegyűjtjük és visszaküldjük a beszállítónak. Ezzel 
jelentősen csökkentjük a műanyaghulladékot, és egyúttal 
optimalizáljuk csomagolási folyamatunkat. A minőség és a 
biztonság szintje természetesen változatlan marad. Ez egy 
okos lépés az erőforrás-takarékos termelés felé!

Intelligens hurokvezérlés: 
tökéletes összhang.

Környezetbarátabb: új csomago-
lás a hasított szalagok számára.

FENNTARTHATÓ FOGYASZTÁS ÉS TERMELÉS
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A fenntartható működés új lehe-
tőségeket hordoz magában – a 
termelésben is, sőt, ott talán még 
inkább. A megfelelő megkö-
zelítések kiválasztása le-
hetőséget teremt a jövőre 
nézve.
Thomas Klawitter, termelésvezető
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9 IPAR, INNOVÁCIÓ ÉS 
INFRASTRUKTÚRA

Mindig is az innováció ösztönzött minket. Mert tudjuk, hogy a 

korszerű termékek nemcsak erőforrásokat takarítanak meg, 

hanem fokozzák a hatékonyságot és a kényelmet is. Ezért az 

építési projektek ma már túlmutatnak a hagyományos szabvá-

nyokon: a cél a folyamatok optimalizálása, a technológiák tovább-

fejlesztése és a fenntartható értékteremtés. Termékeinkkel és 

rendszereinkkel úttörő megoldásokat kínálunk a funkcionális és 

hosszú élettartamú lakó- és munkakörnyezetek számára.

Új mércéket felállító fejlődés.

IPAR, INNOVÁCIÓ ÉS INFRASTRUKTÚRA
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Naponta számtalan új ötlet születik, de közülük csak néhány 
válik iparági sztenderdé. Ezek egyike a Schlüter-SCHIENE. 
1975-ös kifejlesztése óta folyamatosan fejlesztjük, és még ma 
is ugyanolyan innovatív, mint az első napon. Erre egy példa? A 
2001-ben bevezetett fugatávtartó pontosabb fugamintázatot 
és pontosabb lerakást tesz lehetővé – ezáltal valódi hozzáadott 
értéket jelent a burkolók számára! 

De ez még nem minden: vállalatunk története során folyamatosan 
bővítettük kínálatunkat olyan okos megoldásokkal, amelyek a 
gyártókat és a végfelhasználókat egyaránt lenyűgözik. Legyen szó 
a Schlüter-LIPROTEC segítségével megvalósítható hangulatos 
világítási részletekről, egyedileg kialakítható mosdópultokról, 
praktikus Schlüter-SHELF polcokról vagy elegáns vízelvezető 
rendszerekről – folyamatosan újragondoljuk az építészeti és 
kisipari kivitelezésre szánt termékeket és rendszereket.

A „költség- és energiahatékonyság” terén is mércéket állítunk 
fel. A Schlüter-BEKOTEC-THERM és a Schlüter- DITRA-HEAT-E 
felületfűtési rendszerek fenntartható fűtési technológiát képvisel-
nek. A neves drezdai ITG (Institut für Technische Gebäudeaus-
rüstung) intézet tanulmánya megerősíti: a BEKOTEC-THERM 
hőszivattyúval a hagyományos padlófűtéshez képest akár 
9,5% energia is megtakarítható. A DITRA-HEAT-E elektro-
mos felületfűtés is nagy energiahatékonyságra lett tervezve, 
és környezetkímélő módon működtethető zöldárammal vagy 
saját fotovoltaikus rendszerből előállított árammal. 

A kerámia lapok vagy természetes kőlapok kiváló hővezető 
és hőtároló képességével kombinálva a BEKOTEC-THERM 
vékony szerkezeti felépítése biztosítja, hogy a hő gyorsan 
és egyenletesen jusson a felületre. A padlófűtés alacsony, 
körülbelül 30°C-os előremenő hőmérsékleten is működik, 
ami energiát és pénzt takarít meg. A BEKOTEC-THERM és a 
DITRA-HEAT-E intelligensen és hatékonyan ötvözik a modern 
fűtés előnyeit – függetlenül attól, hogy új építésű épületről van 
szó, vagy felújított, illetve korszerűsített épületről.

Schlüter-SCHIENE: 
A kiválóság 50 éve.

A hatékonyság és a kényelem 
találkozása: intelligens fűtési 
rendszerek.
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SENTINEL HOLDING
INSTITUT
SENTINEL HOLDING
INSTITUT

9 IPAR, INNOVÁCIÓ ÉS 
INFRASTRUKTÚRA

A környezetbarát építkezés jelentősége egyre növekszik. Ebben 
döntő szerepet játszanak a bevált tanúsítási rendszerek, mint 
például a Német Fenntartható Építés Társaságának (DGNB) 
rendszere, a Fenntartható Épület Minőségi Tanúsítvány (QNG) 
és a Fenntartható Építkezés Értékelési Rendszere (BNB): Ezek 
nemcsak abban segítenek, hogy az építési projekteket környe-
zetbarát módon tervezzék meg, hanem abban is, hogy azok 
megvalósítása is hatékony legyen. Ugyanakkor egyértelmű 
iránymutatást is nyújtanak az építtetők, építészek és felhasz-
nálók számára, és az átláthatóság révén bizalmat teremtenek.

 A Schlüter-Systems termékválasztéka tökéletesen igazodik 
ezekhez a követelményekhez: Számos megoldásunk megfelel e 
tanúsítványok szigorú követelményeinek, és a DGNB-Navigator, 
valamint a Sentinel Holding Institut SHIadatbázisában is meg-
találhatók. Így a fenntartható építkezést nemcsak egyszerűbbé, 
hanem mérhetővé, átláthatóvá és ezáltal összehasonlíthatóvá 
is tesszük.

IPAR, INNOVÁCIÓ ÉS INFRASTRUKTÚRA

Ellenőrzött minőség. 
Oklevéllel és pecséttel.
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A frankfurti Messeturm előcsarnoka

A Schlüter-Systems rendszeresen versenybe száll más válla-
latokkal és iparágakkal. A közelmúlt néhány sikere: Az „Archi-
tects’ Darling” versenyen a vállalat 2024-ben aranyérmet nyert 
a „Csempe/Burkolólap” kategóriában. Ugyanebben az évben 
a Schlüter-TREP-V lépcsőprofil elnyerte a „Plus X Award” díjat 
az „Innováció”, „Kiváló minőség”, „Kényelmes kezelhetőség” és 
„Funkcionalitás” kategóriákban, valamint az „iF Design Award” 
díjat a „Termék” kategóriában a „Háztartási technika” területén.

2023-ban a Formatervezési Tanács az „ICONIC AWARD” díjjal 
tüntette ki a MyDesign by Schlüter-Systemst, a Német Felületfű-
tési és -hűtési rendszerek Szövetsége pedig az év projektjének 
BVF-díját a frankfurti Messeturm előcsarnokának energetikai 
felújításáért ítélte oda, amelyhez a Schlüter-BEKOTEC-THERM 
rendszert használták.

A fenntartható építkezés egyik kulcsszava 
az átláthatóság. Tanúsítványaink garantálják 
az építészek, tervezők és építte-
tők számára, hogy egy bevizs-
gált és hatékony megoldásra 
hagyatkozhatnak.

Az innováció és a formatervezés 
találkozása. Többszörös díjnyertes.

Björn Spiegel, International Technical Network
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13 FELLÉPÉS AZ 
ÉGHAJLATVÁLTOZÁS 
ELLEN

A klímavédelem nem 
többletköltség, hanem 
befektetés az innováci-
óba és a versenyképes-
ségbe.

A fenntarthatóság nem egy trend, a klímavédelem pedig nem pusztán egy ígéret – mindkettő 

egyszerre felelősség és kötelesség. Ezért mi üres szavak helyett konkrét intézkedéseket 

hozunk. Az innovatív technológiáktól az erőforrás-kímélő gyártási folyamatokon át a mobilitás 

és az újrahasznosítás átgondolt koncepciójáig: A klímavédelemről holisztikusan gondol-

kodunk. Ehhez folyamatosan optimalizáljuk folyamatainkat, csökkentjük a kibocsátást és 

koncepciókat dolgozunk ki a hulladékkeletkezésének elkerülésére. Mert az igazi felelősség 

a tetteinkben nyilvánul meg.

ÉGHAJLATVÉDELMI INTÉZKEDÉSEK

Előrelátás. Élenjárás. Példamutatás.

Karin Dzicher, Health, Safety, Environment részleg vezetője
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Aki hatékonyan szeretné csökkenteni a kibocsátást, annak 
először pontosan fel kell mérnie azt. Pontosan ezért elemez-
zük szisztematikusan a CO2-lábnyomunkat: meghatározzuk a 
legnagyobb kibocsátási forrásainkat, értékeljük a megtakarítási 
lehetőségeket, és célzottan a leghatékonyabb intézkedéseket 
hajtjuk végre. A gyártástól az energiafogyasztáson át a logisz-
tikáig és a mobilitásig – arra koncentrálunk, hogy pontosan ott 
cselekedjünk, ahol a legnagyobb változást érhetjük el. 

A legmodernebb technológiák, fűtési és hűtési rendszerek, 
energiahatékony gyártási folyamatok és strukturált energiagaz-
dálkodás segít nekünk tovább minimalizálni ökológiai lábnyo-
munkat. Emellett fokozzuk a tudatosságot azzal kapcsolatban, 
hogy a hatékony éghajlatvédelem egy közös projekt, amelyben 
minden egyes embernek szerepet kell vállalnia.

Fenntarthatóság nem lehetséges az erőforrások tudatos hasz-
nosítása nélkül. Ezért a nemesacél és alumínium profiljaink 
gyártásához már több mint 40 éve nagy arányban újrahasz-
nosított anyagokat használunk. Más fémekből készült profilok 
esetében is az újrahasznosításra helyezzük a hangsúlyt: a 
keletkező stancolási hulladékot beszállítóink teljes mértékben 
újrahasznosítják, és visszavezetik a gyártási ciklusba. 

Termékeink hosszú élettartamúak. Életciklusuk lejártával a 
legtöbb esetben újrahasznosíthatók, például fémhulladékként.

Partnereinkkel karöltve az erőforrás-kímélő ellátási láncokat 
részesítjük előnyben: szoros együttműködésünk révén bizto-
sítjuk, hogy elveinket az értéklánc egészében betartsák. Fő 
beszállítóink közül számos az iserlohni telephelyünk közelében 
található. Így biztosítjuk a rövidebb szállítási utakat, a keve-
sebb kibocsátást és a hatékonyabb folyamatokat. Profiljaink 
alapanyaga újrahasznosítható szállítókonténerekben, félkész 
termékeink pedig visszaváltható csomagolásokban vagy töb-
butas raklapokon kerülnek kiszállításra.

Tudjuk, hol állunk. Ott cselek-
szünk, ahol az számít.

Hulladékcsökkentés. 
Erőforrások kímélése.

Rövid utak. Erős partnerségek.
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7 MEGFIZETHETŐ ÉS 
TISZTA ENERGIA

MEGFIZETHETŐ ÉS TISZTA ENERGIA

Az energia és 
a hatékonyság 
találkozása.
Hogyan tudunk erőforrásokat megtakarítani? Hogyan 

tudjuk csökkenteni az energiaigényt? Hogyan tud-

juk a lehető leginkább CO2-semlegesen ellátni 

magunkat árammal és hővel? Az ilyen kérdések 

ösztönöznek minket arra, hogy csökkentsük a 

Schlüter-Systems ökológiai lábnyomát és növeljük 

az energiahatékonyságot. 

A mi válaszunk pedig ezekre? Egy világos ütemterv, 

amely a felmérés, elkerülés, csökkentés és kom-

penzálás elvein alapul. Mert az energetikai átállás 

során minden watt számít.
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2018 végén hálózatra kapcsoltuk a kapcsolt energiatermelés 
elvén működő tömbfűtőművünket, amely magas összteljesítmény 
mellett egyszerre termel villamos energiát és hőt: a villamos 
energia 100%-ban a vállalati hálózatba kerül betáplálásra, és 
változó felhasználási célokra áll rendelkezésre, a keletkező 
hasznos hő pedig a közösségi területek levegőjét és használati 
vizét fűti. Ezenkívül a sűrített levegő előállításából származó 
folyamathőt is felhasználjuk fűtési célokra. Így ezek a techno-
lógiák jelentősen hozzájárulnak teljes energiafogyasztásunk 
optimalizálásához – ez hatékonyság a javából.

Iserlohni telephelyünk évente körülbelül 5,5 millió kilowattóra 
áramot fogyaszt. Egy ilyen igény különösen nagy felelősséggel 
jár. Ezért körülbelül tíz éve túlnyomórészt, 2024-től pedig 100%
ban zöldáramot használunk. A Schlüter-BEKOTEC-THERM 
kerámia klímapadlóval történő padlófűtéshez, valamint az 
adminisztrációs épületünkben, a logisztikai központban és 
a Schlüter-WorkBox-ban található hibrid mennyezeti rend-
szerekhez kizárólag geotermikus energiát használunk. Az 
egyik adatközpontunkat is ezzel a megújuló energiaforrással 
hűtjük – áramigényes kompresszorok és környezetkárosító 
hűtőközegek nélkül.

Áramtermelés. 
Hőhasznosítás.

100% zöldáram. 
100% jövő.
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7 MEGFIZETHETŐ ÉS 
TISZTA ENERGIA

A fenntarthatóság iránti elkötelezettségünk ter-
mészetesen nem ér véget a Schlüter-kampusz 
határainál. A mobilitás terén is előrelátóan gon-
dolkodunk: Egyre több elektromos járművet vásá-
rolunk járműparkunkba, ami jelentősen csökkenti 
a kibocsátást és az üzemanyagköltségeket. Nem 
csak tiszta vezetés, hanem tiszta töltés is? Ehhez 
a Schlüter-WorkBox-ban és a vállalat saját par-
kolóházában elektromos töltőállomások állnak a 
látogatók és a munkatársak rendelkezésére.

A törvényben előírt energiaauditok mellett rendszeresen 
foglalkozunk teljes energiahatékonyságunkkal is. 
Fontos terület a belső energiagazdálkodás, 
amely egy áttekinthető vizualizációs program-
mal segít nekünk az energiaáramlás ellenőr-
zésében.

MEGFIZETHETŐ ÉS TISZTA ENERGIA

Elektromobilitás:  
a Schlüter-Systems át-
áll az elektromosságra.

Björn Wellbrink, létesítménygazdálkodási vezető
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Kis intézkedések – nagy hatás! A modern LED-technológiára 
való átállással termelési területeinken csökkentjük az energia-
fogyasztást és a CO2-kibocsátást. A LED-ek élettartama is 
többszöröse a hagyományos világítótestekének – és mindez 
alacsony pótlási és karbantartási költségekkel jár. Egy további, 
nem lebecsülendő előny: munkatársaink közvetlenül profitálnak 
belőle. A LED-es spotlámpák célzott megvilágítást biztosítanak 
és optimális luxértéket érnek el, ami kellemes és funkcionális 
munkakörnyezetet teremt.

Több fény. Kevesebb fogyasztás.
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4 MINŐSÉGI 
OKTATÁS

MAGAS SZÍNVONALÚ KÉPZÉS

Szilárd álláspontot képviselni a társadalmi felelősségvállalás terén: 

a Schlüter-Systems számára családi vállalkozásként ez több szem-

pontból is elengedhetetlen – és komolyan vett kötelezettség, minde-

nekelőtt a munkatársainkkal a „Team Orange” csapattal szemben. 

Több generáción átívelő kultúrát ápolunk. Egy olyan kultúrát, amelyet 

a tisztelet és a partnerség köt össze, amelyet az adás és a kapás, 

az elvárások és a támogatás jellemez, és amelyet folyamatosan 

fejlesztünk.

Jövőindító. Lehetővé tevő. 
Lehetőséget biztosító.
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Egy kezdet. Számos lehetőség.

A Schlüter-Systemsnél a fiatalok jó kezekben vannak, amikor belépnek a szakmai életbe. Regi-
onális gyökerekkel rendelkező családi vállalkozásként felelősséget vállalunk az utánpótlásként 
érkező fiatalokért, és mindent megteszünk, hogy optimális pályakezdést biztosítsunk számukra 
– mind a kereskedelmi, mind a műszaki területen. A gyakornokok és a duális képzésben részt 
vevő hallgatók azonnal a csapat tagjává válnak, megismerik az egész vállalatot, és közvetlenül 
bekapcsolódnak a mindennapi üzleti életbe és a projektekbe. Jelenleg 15 szakmában biztosítunk 
képzést – és gyakornokainktól rendszeresen kiváló értékelést kapunk képzésünk kiemelkedő 
minőségéért: 2025-ben tizedik alkalommal nyertük el a „Csúcskategóriás szakképzővállalat” címet.

Aki nálunk dolgozik, az már az első naptól kezdve változásokat hozhat. Annak érdekében, hogy 
ez zökkenőmentesen történjen, új kollégáinkat jól strukturált és személyre szabott betanításban 
részesítjük. Betanítási folyamatunk egy részletes, személyre szabott betanítási tervet és személyes 
kapcsolattartók általi támogatást foglal magában. A vállalatspecifikus termékekkel, folyamatokkal 
és struktúrákkal kapcsolatos szakismeretek elsajátítása csupán egy szempont. Ugyanilyen fontos, 
hogy az új munkatársak megismerjék a Schlüter-család munkakörnyezetét, első kapcsolatokat 
alakítsanak ki, megismerjék a munkakörükhöz kapcsolódó osztályokat és kapcsolattartókat, 
valamint megtudják, mi különböztet meg minket más vállalatoktól. Legfőképpen: a csapatszellem, 
a szenvedély, a tisztelet és az elismerés.

Jól megérkezni. Teljes gázzal elindulni.
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4 MINŐSÉGI 
OKTATÁS

Naprakész maradni. 
Egy egész életen át.

Aki holnap is sikeres akar lenni, az nem ragadhat meg a tegnapnál. 
Ezért a Schlüter-Systems folyamatosan fejlődik – természetesen 
vállalaton belül is. A „Schlüter U” tanulásmenedzsment rendszer 
átfogó továbbképzési lehetőségeket kínál munkatársainknak: 
az e-learning, beleértve a termékújdonságokat és frissítéseket, 
valamint a személyes és online képzések biztosítják a magas 
szintű tudást, és gondoskodnak arról, hogy munkatársaink 
rendszeresen fejlesszék szakmai, módszertani és vezetői kom-
petenciáikat. A továbbképzési program kiegészül soft skill- és 
nyelvtanfolyamokkal. A meglévő szaktudás, speciális képessé-
gek és sokéves szakmai tapasztalat szintén értékes forrásai a 
vállalaton belüli tudástranszfernek. A kollégák közötti tanulás és 
a munkahelyi képzés ezért fontos stratégiák a Schlüter-Systems 
vállalati továbbképzésében.

Leállás? Velünk biztos nem. 
Nap mint nap azon dolgo-
zunk, hogy együtt folyama-
tosan jobbá váljunk.

MAGAS SZÍNVONALÚ KÉPZÉS

Sandra Fontein, Emberi erőforrások vezetőj



27

Számunkra nagy értéket képvis-
el a fogyatékkal élők befogadá-
sa. ISWE-s kollégáink a Schlüter
család teljes jogú tagjai, és a szó 
szoros értelmében be 
vannak integrálva a 
mindennapi életbe.

Nyitottság. Őszinteség. Egymással.

Minden egyes ember számít – származástól, nemtől, kortól, 
fogyatékosságtól vagy világnézettől függetlenül. Ezt a szem-
léletet tükrözi a Schlüter-Systems és a Diakonie Mark-Ruhr 
vállalathoz tartozó Iserlohner Werkstätten GmbH (ISWE) között 
több mint 30 éve fennálló együttműködés is. Azóta a külső 
cégcsoport két csapattá bővült, összesen 30 fővel. Közvet-
lenül a Schlüter-kampuszon szerelnek össze és csomagol-
nak körülbelül 400 terméket – a mintaláncoktól a komplett 
padlólefolyó-rendszerekig.

Frank Stöhr, Üzemvezető
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3 EGÉSZSÉG ÉS 
JÓLLÉT

Emberi. Ismerős. Értékalapú.
Szeretjük a kihívásokat, és szeretnénk fejleszteni termékeinket, szolgáltatásainkat 

és projektjeinket. Ahhoz, hogy ez sikerüljön, az ötletgazdagság és a cselekvési 

vágy mellett egy dolog döntő fontosságú: a jó egészség. A Schlüter-Systemsnél 

ezért különösen fontos, hogy minden munkatársunkat támogassuk az egyensúly 

megőrzésében. Hisszük, hogy csak az elégedett és egészséges alkalmazottak 

képesek közösen megvalósítani a víziókat, sikeresen együttműködni és optimális 

eredményeket elérni. 

Ezért olyan munkakörnyezetet teremtünk, amelyben a munkatársak családunk 

részének érzik magukat, és egyúttal saját családjukra is elegendő időt tudnak 

szánni.

EGÉSZSÉG ÉS JÓLÉT
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Exoskeleton bevetésen

Biztos, ami biztonságos.

Alapelvünk: minden baleset és minden munkával kapcsolatos 
egészségkárosodás elkerülhető! Ezért mindent megteszünk 
annak érdekében, hogy minimálisra csökkentsük a munkavál-
lalók, partnereink és ügyfeleink kockázatait, és folyamatosan 
növeljük a munka- és egészségvédelem már most is magas 
színvonalát. Korszerű biztonsági kultúránk alapját egy munkahelyi 
biztonsági, egészségvédelmi, tűzvédelmi és környezetvédelmi 
szakértői csapat képezi.

A gyártásban és a logisztikában olyan jól átgondolt intézkedésekre 
támaszkodunk, mint az ergonómia és a kényelem érdekében 
az álló munkavégzéshez használt álláskönnyítő szőnyegek, 
az optimális zajvédelem érdekében használt fülvédők, a fizikai 
terhelés csökkentésére szolgáló pneumatikus vákuumemelők 
és exoskeletonok, valamint az egyénre szabott lábmérés a 
tökéletesen illeszkedő biztonsági cipőkhöz.

A korszerűen és világosan berendezett munkaállomások állítható 
magasságú íróasztalokkal és ergonomikus irodai székekkel, 
nyitott, légkondicionált helyiségek, valamint sokféle projektés 
kommunikációs terület kellemes légkört teremtenek. A min-
dennapi irodai munkában a munkatársak elszakadhatnak 
a számítógép képernyőjétől, beszélgethetnek kollégáikkal 
a projektekről, vagy egyszerűen csak a hétvégéről: kávézó 
pontjaink ideális helyszínek mind a kreatív, mind a személyes 
eszmecserékhez. A nagy tetőterasz szintén kiváló hely ahhoz, 
hogy munkatársaink eltöltsék a jól megérdemelt szüneteket.

Modern irodavilág.
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3 EGÉSZSÉG ÉS 
JÓLLÉT

Megelőzés és visszailleszkedés.

A munkaegészségügyi szolgáltatások széles skáláját kínáljuk, 
amelyek lényegében a következőket tartalmazzák: megelőző és 
szűrővizsgálatok, mint például hallás- és látásvizsgálatok, pszicho-
lógiai tanácsadás, valamint betegség, baleset vagy rehabilitáció 
utáni munkahelyi visszailleszkedés elősegítése. A munkavállalók 
ősszel egyszerűen beoltathatják magukat a vállalatnál az influenza 
ellen. Ha pedig monitoros munkavégzéshez szükséges szemüvegre 
van szükség a számítógépes munkavégzés megkönnyítéséhez, 
akkor a vállalati orvos az ideális partner.

EGÉSZSÉG ÉS JÓLÉT

Több idő a családra és a hobbira.

Családi vállalkozásként nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy 
munkavállalóink könnyebben összehangolhassák a hivatást és 
a családot, a munkát és a szabadidőt. A home office lehetőség 
és a rugalmas munkaidő-modellek az ilyen munkavégzésre alkal-
mas részlegeken kiegyensúlyozott munka-magánélet egyensúlyt 
tesznek lehetővé. A vállalati nyugdíjprogramok pedig kiegészítő 
szociális biztonságot nyújtanak.
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Maradjunk mozgásban.

Akár a vállalat saját edzőtermében, akár a hát egészségével, erőnléti edzéssel, 
stresszkezeléssel és jógával kapcsolatos házon belüli tanfolyamokon – min-
denki megtalálja a számára megfelelőt. A vállalati és jótékonysági futóverse-
nyek vagy sárkányhajó-versenyek is népszerű programok, amelyek sportos 
szórakozást és csapatszellemet kínálnak. Végül, de nem utolsósorban: 2019 
óta minden munkavállalónak lehetősége van kerékpárt vagy e-kerékpárt 
bérelni. Ez egyrészt elősegíti a személyes fittséget, másrészt hozzájárul a 
klímabarát mobilitáshoz.

Amit ma a fenntarthatóság fogal-
mával fejezünk ki, az mindig is a 
Schlüter génjeiben rejlő központi 
érték volt, amelyet folyamatosan 
fejlesztenünk kell
Kevin Schuba, Health, Safety, Environment részleg vezetője



55
9 

47
2 

sz
. c

ik
ks

zá
m

 –
 0

3/
26

 k
ia

dá
s	

E
hh

ez
 a

 te
rm

ék
he

z 
FS

C
 ta

nú
sí

tv
án

ny
al

 re
nd

el
ke

ző
 p

ap
írt

 h
as

zn
ál

tu
nk

.

Sikerült fellelkesítenünk Önt a Schlüter-Systems termékei iránt?  
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